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Realizada aos 15 (quinze) dia do mês de junho do ano de 2020, às 19:00h (dezenove horas), no Plenário das
Deliberações  “Adamastor  Batista  de  Miranda”,  localizado  na  Sede  do  Poder  Legislativo  do  Município  de
Castanheira, Estado de Mato Grosso; sob a presidência do Senhor  Amilcar Pereira Rios  foram abertos os
trabalhos com o agradecimento da presença de todos e, em seguida convidou a Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz
Servino para fazer a oração inicial.  Iniciando o Expediente,  o  Presidente convocou o Primeiro Secretário,
Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a leitura do Edital de Convocação nº 13/2020, contendo a
seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida à apreciação do Plenário e foi
aprovada por todos. Leitura das correspondências recebidas; leitura do Projeto de Lei nº 10/2020 e leitura das
Indicações nº 27, e 28/2020. Encerrado o Expediente a Segunda Secretária, Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz
Servino, efetuou a chamada observando a presença de todos os vereadores. Iniciando a Ordem do Dia, o
Presidente colocou em discussão a Indicação nº 27/2020, de autoria do Vereador Lourival Alves da Rocha que
indica a Chefe do Poder Executivo, juntamente com o Secretário Municipal de Educação, a necessidade de se fazer
pintura  do prédio  da Secretaria  de  Educação,  bem como a  reforma de  portas,  portões,  instalações  elétricas  e
hidráulicas. Com a palavra o Vereador autor disse que a Secretária de Educação tem que ser a cara da educação
no Município porque tudo passa por ela e, a última pintura da Secretaria foi somente em 2010. Segundo o
Vereador, além da pintura, é necessário também que se faça uma manutenção geral pois, tudo está danificado
com a questão do tempo. relatou ainda o Vereador que a entrada da Secretaria está sendo pelos fundos pois, a
porta já não tem mais fechadura e, só fecha por dentro com um pedaço de madeira; a instalação elétrica é muito
antiga, necessitando com urgência de uma manutenção e, caso venha acontecer um curto-circuito e pegar fogo
no prédio seria um desastre pois, perderia a vida escolar do município que está tudo ali. Outra preocupação
também é com a instalação hidráulica que está em péssimas condições, com vazamentos e canos entupidos.
Finalizando o Vereador disse que espera a tomada de providências por parte da Prefeitura na reforma da
Secretária Municipal de Educação, principalmente a parte elétrica que pode a qualquer momento ocorrer um
acidente e causar grandes prejuízos ao Município. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi
aprovada por unanimidade de votos. E, por último foi colocada em discussão a Indicação nº 28/2020, de
autoria da Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino que indica a Chefe do Poder Executivo, juntamente com a
Secretaria Municipal de Obras, a necessidade de fazer o patrolamento de todas as estradas vicinais que ainda não
receberem este serviço e, se encontram em péssimas condições de tráfego. Com a palavra a Vereadora autora disse
que em visita a estes locais foi indagada por moradores que cobram o patrolamento das Linhas: Vale do Rio
Vermelho; Bom futuro; Vale do Paraíso; Santa Rita; São Rafael; Linha do Rogério Procópio e Serra da Oropa, que
ainda se encontram em péssimas condições de tráfego e, segundo esses moradores sempre ficam para o fim do
período da seca os reparos e, isso sempre vem causando prejuízos aos produtores desta região. Finalizando a
Vereadora disse que seria necessário também avaliar uma forma de reconstruir os mata-burros do Vale dos
Esquecidos  que  se  encontram  todos  danificados  e  com  riscos  de  acidentes.  A  Indicação  não  sofreu  mais
nenhuma discussão  e  foi  aprovada por  unanimidade de  votos.  Não  havendo mais  matérias  a  serem
deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. E, não havendo nenhum Vereador a fazer uso da
palavra o Presidente declarou encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no
dia 22/06/2020 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e
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externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de
Mato Grosso, em 15 de junho de 2020.


